

«ПЕДЕ-КИНОРЕЖИССЕР»

Лучший футболист всех времен бразилец Пеле, занимающий в настоящее время должность селекционера в американском клубе «Нью-Йорк Космос», одновременно выступил в роли кинорежиссера и композитора. Он поставил фильм для детей под названием «Турбачи», посвященный Международному году ребенка, и сам написал к нему музыку.

В творческих планах Пеле еще два фильма, оба на спортивную тему. Один расскажет о судьбе боксера-любителя, а другой — о футбольной команде из небольшого бразильского городка, неожиданно для всех выигравшей чемпионат страны. В основу сценария этого фильма легла действительная история бывшего клуба Пеле «Сантос».

Автор-составитель В. Н. Маргин.

Автор-составитель В. Н. Маргин.

Цена 10 коп.

Типография производственного объединения «Ижмаш»

НП04143

1164—80

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОСТАВЫ КОМАНД

«ВОЛГА»

Сергей Требухин
Сергей Корнев
Владимир Бурдин
Анатолий Степанов
Валерий Малышев
Вадим Мерзячков
Валерий Белоногов
Александр Иващенко
Павел Степанов
Евгений Лунев
Михаил Сенюрин
Михаил Павлов
Лев Минеев
Владимир Афанасьев

«ЗЕНИТ»

Евгений Шкодин
Андрей Борзов
Сергей Темников
Александр Дубинин
Евгений Осипов
Владимир Маслов
Сергей Горбунов
Виктор Горнов
Виталий Лебедев
Владимир Ненашкин
Александр Корепанов
Виктор Развеев
Валентин Кириллов
Игорь Григорьев
Валерий Сурин
Михаил Якимов

Начальник команды — Альберт
Викторович Елизаров
Ст. тренер — Аркадий Петрович
Афанасьев
Тренер — м. с. Владимир
Михайлович Беляков

Ст. тренер — Николай Кузьмич
Горшков
Тренеры — Александр
Георгиевич Федоров,
Александр Васильевич
Сальнов

Номера игроков, вышедших на поле, и состав судейской бригады будут
объявлены по радио.

ДЛЯ СТАТИСТИКОВ

Результат матча
Голы забили
Встречу судили

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ

«Сталь» (Чебоксары) — «Светотехника» (Саранск), «Газовик» (Оренбург) — «Локомотив» (Челябинск), «Торпедо» (Тольятти) — «Металлург» (Магнитогорск), «Звезда» (Пермь) — «Динамо» (Киров), «Уралец» (Нижний Тагил) — «Дружба» (Йошкар-Ола), «Турбина» (Набережные Челны) — «Иртыш» (Омск), «Гастелло» (Уфа) — «Факел» (Тюмень), «Рубин» (Казань) — «Химик» (Дзержинск).

Уважаемые товарищи! Следующая игра на нашем стадионе состоится 5 мая. Встречаются «Зенит» (Ижевск) — «Химик» (Дзержинск). Начало в 17 часов.

НА ФУТБОЛЬНОЙ ОРБИТЕ «ДЫМ ОТЕЧЕСТВА»

Игрок национальной сборной Англии Дэйв Уотсон, который после серии злоключений в западногерманском клубе «Вердер» (Бремен) вернулся на родину, весьма иронически отнесся к тому, что в лондонском аэропорту Хитроу у него украли бумажник: «Филигранная работа», — сказал он репортерам, — узнаю своих соотечественников, которые могут дать два очка вперед неуклюжим немецким карманникам!»

ГОСТИ С БЕРЕГОВ ВОЛГИ

Сегодня первый матч чемпионата СССР среди команд второй лиги класса «А» (вторая зона). Поздравляем всех любителей футбола с открытием нового сезона!

Стартует футбольный марафон, который продлится с мая до середины октября. 18 команд вступают в борьбу за звание победителя зоны. Большинство клубов ижевским болельщикам знакомо, пути зенитовцев с представителями таких городов как Казань, Пермь, Горький, Челябинск, Йошкар-Ола, Чебоксары, Магнитогорск, Уфа, Киров не раз перекрешивались. С большим интересом мы ожидаем, какой будет интрига турнира, как зарекомендует себя в нем наша команда. Прошлогодний сезон показал, что в игре «Зенита» наметилась тенденция к качественному улучшению всех показателей. Надеемся, что в этом году восхождение вверх будет продолжено, ижевские футболисты будут активными участниками борьбы за место среди лидеров.

Первым соперником «Зенита» является опытный и популярный клуб «Волга» из Горького. Команда была основана в 1963 году из слияния двух коллективов — горьковского «Торпедо» и сормовской «Ракеты». С этого же времени она принимает участие в чемпионатах страны.

В спортивной биографии горьковчан было немало ярких страниц, случались и откровенные провалы. Их наивысшим достижением является выход в высшую лигу чемпионата СССР в 1964 году. Правда, здесь команда не задержалась: оказались отсутствие опыта, недоукомплектованность состава, но сам этот факт заслуживает внимания и уважения. В первой же лиге класса «А» футболисты «Волги», как правило, выступают неплохо.

Обращает на себя внимание и то, что с горьковской командой много и охотно работают ведущие тренеры страны. Одно перечисление некоторых наставников «Волги» заслуженных тренеров РСФСР В. Крылова, И. Зотухина, Н. Глебова, А. Акимова, Б. Яковлева — уже говорит об этом.

В прошлом году горьковчане, выступая в третьей зоне второй лиги, заняли седьмое место. Всего же в чемпионате СССР они провели 659 матчей: 259 побед, 181 ничья, 219 поражений. Разность мячей 747—661.